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1.1.	Tento cenník upravuje podmienky uplatnenia cien za do-
dávku elektriny pre odberateľov elektriny v domácnosti 
definovaných v bode 1.4. tohto cenníka (ďalej len „od-
berateľ“), osobitne pre každé odberné miesto, do ktoré-
ho dodáva elektrinu Energetika Slovensko, a.s. (ďalej len 
„dodávateľ elektriny“), na základe zmluvy o  združenej 
dodávke elektriny za cenu neregulovanú úradom pre od-
berateľa elektriny v domácnosti v produktovom rade VSE 
na území Slovenskej republiky.

1.2.	Cenou v zmysle bodu 1.1. sa rozumie neregulovaná cena 
za dodávku elektriny, ktorú určuje a aktualizuje dodávateľ 
elektriny a ktorá nepodlieha schváleniu zo strany Úradu 
pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „neregulovaná 
cena“).

1.3.	Zmluvou o dodávke elektriny sa rozumie zmluva o zdru-
ženej dodávke elektriny za cenu neregulovanú úradom 
pre odberateľa elektriny v  domácnosti v  produktovom 

rade VSE, ktorou sa poskytuje univerzálna služba (ďalej 
aj ako „neregulovaná zmluva“).

1.4.	Pre potreby uplatnenia cien v  zmysle tohto cenníka je 
odberateľom elektriny v domácnosti odberateľ, ktorého 
odberné elektrické zariadenie je pripojené do distribuč-
nej sústavy elektriny nízkeho napätia (s napätím medzi 
fázami do 1 kV), a ktorý nakupuje elektrinu pre vlastnú 
spotrebu v domácnosti (t. j. pre domácnosti, chaty, zá-
hrady, garáže, a pod., ak odber elektriny neslúži na podni-
kateľskú činnosť, alebo inú činnosť, ktorá nepredstavuje 
vlastnú spotrebu elektriny v domácnosti). Súčasne taký-
to odberateľ v domácnosti spĺňa nasledovné podmienky:
(i)	 požiadal dodávateľa elektriny o dodávku elektriny za 

neregulovanú cenu,
(ii)	uzatvoril s dodávateľom elektriny zmluvu na dodávku 

elektriny za neregulovanú cenu.
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I.	 Úvodné ustanovenia

II.	 Typy sadzieb a podmienky ich priradenia
ŠTANDARD MINI (DD1) – je jednopásmová sadzba s nižšou 
spotrebou elektriny. V  prípade, ak má odberateľ elektriny 
v  domácnosti na danom odbernom mieste aj výrobu, má 
pridelenú distribučnú sadzbu D3.

ŠTANDARD MAXI (DD2) – je jednopásmová sadzba s vyššou 
spotrebou elektriny. V  prípade, ak má odberateľ elektriny 
v  domácnosti na danom odbernom mieste aj výrobu, má 
pridelenú distribučnú sadzbu D3.

AKU MINI (DD3)  – je dvojpásmová sadzba, pričom nízke 
pásmo sa poskytuje minimálne osem hodín denne s  fixne 
určeným časom prevádzky v nízkom pásme v nepretržitom 
trvaní aspoň tri hodiny a blokovanie elektrických spotrebi-
čov sa nevyžaduje.

AKU MAXI (DD4)  – je dvojpásmová sadzba, pričom nízke 
pásmo sa poskytuje minimálne osem hodín denne s  blo-
kovaním akumulačných elektrických spotrebičov v čase vy-
sokého pásma; sadzba DD4 sa môže použiť aj pre odberné 
miesto s nabíjacou stanicou elektrických vozidiel.

KOMPLET (DD5)  – je dvojpásmová sadzba pre priamový-
hrevné elektrické vykurovanie, pričom nízke pásmo sa po-
skytuje minimálne 20 hodín denne s blokovaním priamový-
hrevných elektrických spotrebičov v čase vysokého pásma; 
sadzba DD5 sa môže použiť aj pre odberné miesto s nabíja-
cou stanicou elektrických vozidiel.

EKO DOM (DD6) – je dvojpásmová sadzba pre tepelné čer-
padlo, pričom nízke pásmo sa poskytuje minimálne 22 hodín 
denne s blokovaním elektrických spotrebičov na vykurovanie 
v čase vysokého pásma; sadzba DD6 sa môže použiť aj pre 
odberné miesto s nabíjacou stanicou elektrických vozidiel.
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III.	 Prehľad sadzieb a cien za dodávku elektriny – cena neregulovaná úradom

*	Nevidiacim odberateľom elektriny, ktorí sa preukážu odporúčaním z Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska alebo 
osobám, ktoré sa ako odberatelia elektriny starajú o nevidiacich, bývajú s nimi v spoločnej domácnosti a majú takéto od-
porúčanie, sa po ich požiadaní uplatní táto sadzba s mesačnou platbou 0,75 € bez DPH (0,89 € s DPH) za odberné miesto 
trvalého pobytu nevidiaceho. Odporúčanie je potrebné aktualizovať každé 2 roky a nesmie byť staršie ako 2 mesiace.  
Ak sa odberateľ elektriny v domácnosti nepreukáže takýmto odporúčaním, stráca nárok na zľavnenú mesačnú platbu.

Vysvetlivky k použitým skratkám:
VT – časové pásmo vysokej tarify (vysoké pásmo, vyššia cena)
NT – časové pásmo nízkej tarify (nízke pásmo, nižšia cena)

IV. Všeobecné ustanovenia

CENA ZA DODÁVKU  
ELEKTRINY

Mesačná platba
za 1 odberné miesto

Vysoké pásmo (VT)
Cena za 1 kWh

Nízke pásmo (NT)
Cena za 1 kWh

bez DPH 
EUR

s DPH 
EUR

bez DPH 
EUR

s DPH 
EUR

bez DPH 
EUR

s DPH 
EUR

ŠTANDARD MINI (DD1) 1,50 1,79 0,1137 0,1353 – –

ŠTANDARD MAXI (DD2)* 1,50 1,79 0,1233 0,1467 – –

AKU MINI (DD3) 1,50 1,79 0,1371 0,1631 0,0885 0,1053

AKU MAXI (DD4)* 1,50 1,79 0,1442 0,1716 0,1011 0,1203

KOMPLET (DD5) 1,50 1,79 0,1533 0,1824 0,1073 0,1277

EKO DOM (DD6) 1,50 1,79 0,1533 0,1824 0,1073 0,1277

1.	 Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy sú Obchodné pod-
mienky poskytovania univerzálnej služby pri dodávke 
elektriny pre odberateľov elektriny kategórie Domác-
nosť (ďalej len „obchodné podmienky“), tento cenník 
a  cenník externých služieb a  výkonov súvisiacich s  do-
dávkou, vydávané dodávateľom a platné v čase dodávky, 
zverejnené na webovom sídle dodávateľa www.vse.sk.

2.	 Prevádzkovateľom distribučnej sústavy sa rozumie pre-
vádzkovateľ distribučnej sústavy, do ktorej je pripojené 
odberné miesto odberateľa elektriny v domácnosti.

3.	 Sadzby a  ceny za dodávku elektriny uvedené v  tomto 
cenníku nezahŕňajú:
a)	 cenu za distribúciu elektriny vrátane prenosu elek-

triny a  strát elektriny pri prenose a  ceny za straty 
elektriny pri distribúcii elektriny a  ostatné položky 
podľa aktuálne platného cenového rozhodnutia úra-
du, ktorým boli schválené alebo určené ceny za prí-
stup do distribučnej sústavy a  distribúciu elektriny 
pre príslušného prevádzkovateľa distribučnej sústa-
vy, do ktorej je príslušné odberné miesto pripojené,

b)	 tarifu za systémové služby a tarifu za prevádzkovanie 
systému podľa aktuálne platného cenového rozhod-
nutia úradu, ktorým bola určená alebo schválená ta-
rifa za prevádzkovanie systému a tarifa za systémové 
služby, a

c)	 odvod podľa § 10 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2018 
Z. z. o Národnom jadrovom fonde a o zmene a dopl-

není zákona č. 541/2004 Z. z. o mierovom využívaní 
jadrovej energie (atómový zákon) a o zmene a dopl-
není niektorých zákonov v znení neskorších predpi-
sov, ktoré budú odberateľovi elektriny v domácnosti 
fakturované dodávateľom elektriny pre každé od-
berné miesto ako samostatné fakturačné položky.

4.	 Odberateľ elektriny v domácnosti si môže podľa svojich 
odberových pomerov zvoliť sadzbu ceny za dodávku 
elektriny podľa tohto cenníka, pričom musí spĺňať pod-
mienky na pridelenie zvolenej sadzby uvedené v časti 
II. tohto cenníka. Dodávateľ elektriny alebo prevádz-
kovateľ distribučnej sústavy je oprávnený kedykoľvek 
vykonať kontrolu dodržiavania podmienok pre pridele-
nie sadzby ceny za dodávku elektriny uvedených v časti 
II. tohto cenníka, ako aj kontrolu splnenia podmienok 
pre pridelenie sadzby dodávky elektriny pre odberateľa 
elektriny v domácnosti stanovených právnymi predpis-
mi. V prípade neoprávnene pridelenej sadzby má dodá-
vateľ elektriny právo doúčtovať odberateľovi elektriny 
spotrebu v sadzbe, na ktorú má odberateľ elektriny prá-
vo podľa podmienok tohto cenníka a príslušných práv-
nych predpisov.

5.	 Sadzby a ceny za dodávku elektriny odberateľovi v do-
mácnosti uvedené v cenníku sa skladajú:
a)	 z mesačnej platby za jedno odberné miesto a
b)	 z ceny za 1 kWh odobratej elektriny, ak ide o jedno-

pásmovú sadzbu a z ceny za 1 kWh odobratej elek-
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triny v príslušnom pásme, ak ide o dvojpásmovú sa-
dzbu.

6.	 V  prípade mesačnej platby za jedno odberné miesto 
sa neucelené časti kalendárnych mesiacov fakturujú 
alikvotne podľa počtu dní v danom zúčtovacom obdo-
bí s prihliadnutím na celkový počet dní v kalendárnom 
roku, t. j. 1/365 (v prestupnom roku 1/366) dvanásťná-
sobku mesačnej platby za každý, aj začatý deň dodávky 
elektriny.

7.	 Príslušná sadzba sa uplatňuje najmenej jeden rok pre 
toho istého odberateľa elektriny v domácnosti na tom 
istom odbernom mieste. O zmenu sadzby u toho istého 
odberateľa elektriny v  domácnosti na tom istom od-
bernom mieste možno požiadať najskôr po uplynutí 12 
mesiacov od poslednej zmeny sadzby. V prípade zmeny 
odberových pomerov odberateľa elektriny v  domác-
nosti počas roka môže odberateľ elektriny v domácnosti 
požiadať o zmenu sadzby skôr. Zmenu sadzby posudzu-
je a povoľuje dodávateľ elektriny. Za zmenu odberových 
pomerov sa nepovažuje sezónne využívanie spotrebi-
čov. Sadzba sa nikdy nemení automaticky podľa výšky 
ročnej spotreby alebo skutočnej spotreby za príslušné 
zúčtovacie obdobie.

8.	 Dodávateľ elektriny vystavuje vyúčtovacie faktúry za 
dodávku elektriny (a súvisiace služby) spravidla jeden-
krát ročne. Ak odberateľ elektriny v  domácnosti neu-
možní prístup k  určenému meradlu na účely odpočtu 
dodanej elektriny, spotreba elektriny sa vyúčtuje podľa 
spotreby určenej prevádzkovateľom distribučnej sústa-
vy náhradným spôsobom v súlade s prevádzkovým po-
riadkom prevádzkovateľa distribučnej sústavy.

9.	 Meranie elektriny sa vykonáva súvisle počas celého 
dňa v  jednom pásme alebo je rozlíšené do dvoch pá-
siem VT a NT, ktorých využitie je určené príslušnou sa-
dzbou. Doba trvania (doba platnosti) VT a NT je určená 
prevádzkovateľom distribučnej sústavy. Podmienky na 
priradenie TDO (typových diagramov odberu) zverejňu-
je prevádzkovateľ distribučnej sústavy. Informácie o ší-
rení signálov HDO, priradenia TDO a  o dobe platnosti 
VT a NT sú uvedené na webovom sídle prevádzkovateľa 
distribučnej sústavy.

10.	 Odpočet určených meradiel sa vykoná na konci zúčtova-
cieho obdobia. Pri zmene ceny dodávky elektriny na za-
čiatku alebo v priebehu regulačného roka sa nová cena 
bude uplatňovať od účinnosti takejto zmeny, pričom 
spotreba elektriny na odbernom mieste ku dňu účin-
nosti zmeny ceny sa určí vykonaním odpočtu určených 
meradiel alebo iným spôsobom určeným príslušným 
prevádzkovateľom distribučnej sústavy v súlade s pre-
vádzkovým poriadkom prevádzkovateľa distribučnej sú-
stavy. Ak sa spotreba určí iným spôsobom ako fyzickým 
odpočtom určeného meradla, môže odberateľ elektriny 
v domácnosti požiadať dodávateľa elektriny o prevere-
nie jej správnosti.

11.	 Dodávateľ elektriny účtuje k cenám za dodávku elektri-
ny odberateľovi elektriny v domácnosti daň z pridanej 
hodnoty v súlade so zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani 
z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov a prí-
padne ďalšie dane alebo poplatky v súlade s platnými 
právnymi predpismi. 
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